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los ciudadanos. Su valoración apenas 
llega al 4,02. Así las cosas, el 60 por 
ciento de los castellanomanchegos 
consideran que la Comunidad Au­
tónoma necesita un cambio de Go­
bierno. Preguntados por quién pre­
fieren como presidente de Castilla-La 
Mancha -Cospedal o García-Page-, el 
39,08 por ciento prefiere a la actual 
presidenta, mientras que el 46,72% 
se decanta por el alcalde de Toledo.

Bien es cierto que los nuevos parti­
dos políticos que han irrumpido con 
fuerza en el panorama nacional consi­
guen un mayor grado de simpatía en­
tre los ciudadanos. Lidera el ránking 
Podemos, por el que siente mayor 
simpatía o proximidad el 24,42 por 
ciento de los sondeados. Le sigue el 
PSOE, con el 19,8%; PP (19,5%); y Ciu­
dadanos (14,20%). Sin embargo, las 
simpatías no se traducen en el mismo 
nivel de apoyos en las urnas, donde 
los castellanomanchegos optan de 
forma mayoritaria por los partidos 
tradicionales. Según la estimación de 
voto realizada a través de los resulta­
dos de esta encuesta, para un grado 
de participación del 73,6%, el PSOE 
ganaría las elecciones en Castilla-La 
Mancha, con el 36,43 por ciento de 
los votos. El PP se quedaría a escasa 
distancia, con el 35,46%. Podemos y 
Ciudadanos conseguirían entrar en el 
Parlamento regional, con porcentajes 
de voto del 11,73% y 7,91% respecti­
vamente. Se quedarían sin represen­
tación UPyD, con una estimación de 
voto del 3,55% e IU, con el 2,82%.

Tras la reforma electoral aprobada 
por el Partido Popular con el manifies­
to interés de perpetuarse en el poder 
en Castilla-La Mancha, el Parlamento 
regional cuenta con 33 diputados que 
quedarían distribuidos de la siguien­
te manera: PSOE, 14; PP, 14; Podemos,
4; y Ciudadanos, 1. El PP vencería en 
la provincia de Cuenca, mientras que 
en Albacete ganaría el PSOE. El son­
deo pronostica un empate a escaños 
entre las dos fuerzas mayoritarias en 
Guadalajara,Ciudad Real y Toledo.

La distribución de diputados por 
provincias sería la siguiente: Albacete,
PSOE (3), PP (2) y Podemos (1 ); Ciudad 
Real, PP (3), PSOE (3), Podemos (1) y 
Ciudadanos (1); Cuenca, PP (3) y PSOE 
(2); Guadalajara, PP (2), PSOE (2) y Po­
demos (1); y Toledo, PSOE (4), PP (4) y 
Podemos (1 ). Se rompería así el bipar-
tidismo que ha imperado en el Parla- _________________________________
dones En Guadalajara, la valoración de la situación

actual es catastrófica
El 69,1 por ciento de los encuestados de Guadalajara considera que la situación actual en Castilla-La Man­
cha es mala o muy mala. Un porcentaje superior a la media en el resto de la región. Además, son un 61,8 
por ciento los que piensan que la situación ha empeorado en los últimos cuatro años. Un 61,20 por ciento 
considera que es necesario un cambio en el Gobierno de Castilla-La Mancha y un 66,58 por ciento conside­
ra que la gestión del Gobierno de María Dolores de Cospedal está siendo mala o muy mala. El 46,4% entre 
Cospedal y Page se queda con Page para presidente y el 27,8 por ciento siente que Podemos es el partido 
por el que más simpatía o proximidad siente. Según las estimaciones de voto realizadas a partir de las res­
puestas obtenidas para la pregunta, "¿Si mañana se celebrasen elecciones Autonómicas para elegir presi­
dente de Castilla-La Mancha, a qué partido votaría?", los cálculos electorales para nuestra provincia son los 
siguientes. El 35,17 por ciento de quienes manifiestan que acudirán a votar el 24 de mayo optarán por el 
Partido Popular. El PSOE obtendría el 31,93 por ciento de los votos. Podemos lograría el 13,13 por ciento; 
Ciudadanos el 8,42 por ciento; UPYD, el 4,90%; e IU, el 3,40%.
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política entró en las Cortes regiona­
les, Izquierda'Unida. Sería la primera 
vez, eso sí, en que haya cuatro fuerzas 
políticas -el CDS fue la tercera fuerza 
en el Parlamento en las elecciones de 
1987-.

Gobierno de coalición 
Si el 24 de mayo se repitieran los resul­
tados que augura el sondeo, el PP per­
dería el Gobierno de Castilla-La Man­
cha. La ventaja en votos podría permitir 
al PSOE gobernar en solitario, buscando 
posteriores pactos de gobernabilidad 
según avanzara la legislatura.

► Evolución del voto en Castilla-La Mancha ► ¿Por qué partido siente más simpatía?
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► ¿Cuáles cree que son los principales problemas en CLM? ► ¿Es necesario un cambio político en Castilla-La Mancha?
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► ¿Cómo calificaría la situación 
general en Castilla-La Mancha?
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► ¿Cómo calificaría la gestión del 
gobierno de Ma Dolores de Cospedal?
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